

Дорогие участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, жители Юрьянского района!



Примите искренние и сердечные поздравления
с Великим праздником – Днем Победы!

Для каждого из нас День Победы - самый главный, самый дорогой праздник. В этот день мы вспоминаем героические и трагические страницы Великой Отечественной войны, отдаём почести всем, кто своими руками добывал Победу, кто защищал страну от фашистских захватчиков, кто поддерживал фронтовиков своей работой в тылу. Мы преклоняемся перед их подвигом, вспоминаем поименно тех, кто отдал свои жизни в борьбе за свободу Родины и защитил от безжалостного уничтожения целые народы, культуры, цивилизации.

Низкий поклон и самые горячие и искренние слова благодарности всем ветеранам Великой Отечественной войны.

В этот поистине праздничный день от всего сердца поздравляю всех ветеранов, тружеников тыла и жителей нашего района с Днем Великой Победы! Пусть никогда не повторится подобная война, а память о ней остается вечно живой! Крепкого здоровья, счастья, благополучия, мирного неба над головой.

Врио главы Юрьянского района

Ю.П. Федотов